Pressemappe 

Wir duzen uns! Zumindest mit meinen Klienten bin ich per Du, denn meine Form der Arbeit wird naturgemäß sehr persönlich werden und da stört ein förmliches „Sie“. Eigentlich stört es mich ganz generell. Aber ich kann natürlich auch „Sie“, wenns sein muss … 

Extrem kurz:
Schamane, Investor, Kapitalist, Mensch. Arbeitet rein aus der Ferne. Gebürtiger Münchner, aber seit Ende 2020 mit Familie ohne festem Wohnsitz auf Reisen. 

Geboren 23.05.1977

Als Schamane am Markt seit über 10 Jahren

Mehr als 3000 Klienten begleitet (Stand 2024)

Kontaktdaten
Gerhard Zirkel

www.gerhard-zirkel.com
mail@gerhard-zirkel.com
WhatsApp: +49 172 5467028

Telegram: @gerhard_zirkel

Links / Profile
Telegram-Gruppe: @backtoearthshamanism

www.facebook.com/schamane.gerhard.zirkel

https://www.youtube.com/c/GerhardZirkel

https://www.linkedin.com/in/gerhard-zirkel/

https://www.instagram.com/schamane_gerhardzirkel/

Definition: Was ist ein Schamane?
Der Kern des „Schamanismus“, wenn man denn überhaupt von DEM Schamanismus sprechen mag, ist der Kontakt zur Ebene der Energie. Der Kontakt zur sog. Anderswelt oder geistigen Welt. 

Zu der Ebene, aus der alle Materie entsteht. Die Ebene die hinter der materiellen Welt liegt. Also NICHT die Psyche, die ist ebenfalls rein materiell. Ein Schamane geht viel tiefer.

Der Schamane hat nicht nur den reinen Kontakt zu dieser Ebene sondern die Fähigkeit, dort aktiv zu handeln. Zu sehen, zu agieren und damit Wirkung auf der materiellen Ebene zu erzielen. 

Der Kulturkreis aus dem der Schamane stammt spielt dabei nur eine untergeordnete Rolle. Schamanen gab und gibt es in jeder bekannten Kultur, mit unterschiedlichen Bezeichnungen, Aufgaben und Erscheinungsformen. Schamanen gab und gibt es vom Dschungel bis in die Großstadt.

Ein Schamane kann mit Energie arbeiten, wie ein Handwerker mit Materie. Er kann sehen, er kann verändern, er kann begleiten, er kann Wege ebnen. 

Zielgruppe
Geschlecht: 

20% Männlich und 80% Weiblich

Alter: 


Ab 35, aber sehr viele auch schon im Rentenalter
Sozialer Status: 
Vom (leitenden) Angestellten über Unternehmer bis zu Pensionären
Beruf: 


Quer Beet, aber auffällig viele Ärzte und technische Berufe
Herkunft: 

Überwiegend DACH aber grundsätzlich aus aller Welt

Die Aufgaben eines Schamanen sind kulturell bedingt unterschiedlich. Während er bei Naturvölkern so etwas wie eine Mischung aus Seelsorger und Arzt sein kann, ist der Aufgabenbereich in der „westlichen“ Welt eine ganz andere.
Mein Spezialgebiet sind Menschen, die spüren, dass sie nicht an der Position im Leben sind, an der sie sein müssten. Die merken, dass sie auf ihrem Weg nicht ganz richtig sind, dass sie nicht weiterkommen, dass es da noch mehr geben muss für sie. Menschen die spüren, dass sie nicht ihr Leben leben sondern das, was Andere ihnen als Leben vorgegeben haben. Menschen, die das ändern wollen oder müssen weil die Gesundheit nicht mehr mitspielt.

Manchen helfe ich auch dabei, in der materiellen Welt zu bestehen. Das mit der Lebensenergie und der Fülle und dem Geld zu verstehen. Das mit der Eigenverantwortung und dem Erschaffen des eigenen Universums. Das mit dem „Erfolg“, der manchen so leicht zu fallen scheint.

Die Menschen die zu mir kommen, wollen sich selber leben, wollen zu 100% in ihre Kraft kommen und sie auch umsetzen. Nicht mehr Opfer der Umstände sein, von anderen Menschen oder Gruppen.

Arbeitsweise
Meine Arbeitsweise unterscheidet sich ein wenig von der meiner Kollegen und ganz gravierend von der „indigener“ Schamanen. 

Ich arbeite rein aus der Ferne, meine Klienten kommen also nicht in Person zu mir. Da wir ohnehin auf der geistigen Ebene arbeiten, spielt die räumliche Entfernung keine Rolle. Die Kommunikation findet ausschließlich per Email statt und während der Sitzungen sind wir rein energetisch verbunden. Kein Telefon, kein Zoom, keine Ablenkung.

Das hat sich als extrem effizient erwiesen, denn meine Klienten müssen nirgendwo hinfahren und nicht in einer fremden Umgebung sein. 

Ich vergleiche mich gern mit einem Bergführer. Ich kenne den Weg, weil ich ihn selber gegangen bin und weil ich den Berg kenne. Ich kann beraten, begleiten, unterstützen, aber gehen muss jeder den Weg selbst. 

Ich kann sehen, erkennen und handeln! Die Arbeit eines Schamanen und insbesondere meine Arbeit als ein solcher, ist speziell. 

Ich bin Hellsichtig und -fühlig. Das bedeutet, ich kann meine Klienten sehen, wie sie sind. Wie sie wirklich sind, wenn die ganzen Masken, Schalen, Konditionierungen, Sicherheitsmechanismen, Blockaden und Verhaltensmuster wegfallen, die sie ihr ganzes Leben lang aufgebaut haben, ohne es zu bemerken. Das hat den Vorteil, dass ich ziemlich schnell sehe, wo es langgeht. 

Lebenslauf
Geboren am 23. Mai 1977 in München. Dort auch aufgewachsen und 23 Jahre gelebt, dort zur Schule gegangen und schließlich beruflich in der Chemiebranche gelandet. Zuerst Wasser- und Kraftwerkschemie bei den Stadtwerken, später dann bei einem mittelständischen Chemiehändler von der Qualitätssicherung über Anwendungstechnik bis Qualitätsmanagement.

Danach Sprung in die Selbständigkeit, erst Feng Shui Berater, dann Onlinemarketing und dann habe ich erkannt wer ich wirklich bin. Seit über 10 Jahren begleite ich nun Menschen mit meiner schamanischen Arbeit auf dem Weg zu sich selbst.

Der Schamanismus kam zu mir, nicht ich zu ihm. Den Kontakt zur geistigen Ebene hatte ich immer schon, nur bewusst war mir das lange Zeit nicht. Ich war immer irgendwie anders als die Anderen, ohne zu wissen warum. 

Ich habe Dinge anders gesehen als andere, Zusammenhänge durchschaut und oft Meinungen gehabt, mit denen meine Mitmenschen nicht klargekommen sind. Weil sie nicht sehen konnten, was ich sehen konnte. 

Dennoch hat mein Leben erstmal ganz „normal“ ausgesehen. Da war lange Zeit nur so ein Gefühl, dass etwas nicht stimmt. Und die Welt der Logik, der Mathematik, der Naturwissenschaft und sogar der Finanzen fasziniert mich noch immer, komplett falsch ist das alles gar nicht gewesen.

Mit knapp 30 ist mir langsam bewusst geworden, dass alles irgendwie anders ist als ich angenommen hatte. 

Ich habe verstanden, dass ich herausfinden muss, was ich mit dieser Gabe anfangen kann und so bin ich auf die Suche gegangen. Und ich habe viel gefunden. Von den Ansichten über die Lebensenergie Qi im alten China über das aus Japan stammende Reiki bis hin zum Schamanismus mit all seinen Wurzeln auf der ganzen Welt.

Zitate 
Es geht im Grunde darum, wer du bist. Also wer du wirklich bist, hinter den ganzen Mustern und Masken die du dir zugelegt hast um zu funktionieren.

Es geht darum, wofür du deine Lebensenergie verwenden, wo du sie wirklich investieren willst.

Ein Schamane ist wie ein Bergführer. Er kennt den Weg, hilft dir, hält dich, sichert dich. Aber raufgehen musst du selbst.

"Licht und Liebe" ist toll ... aber machmal musst du einfach deine Schatten abarbeiten. Auch eine Art von Investition.

Man könnte sich den ganzen Tag aufregen. Aber es zwingt einen keiner dazu 

Wenn deine Ausgaben steigen, fang bloß nicht an zu sparen. Erhöhe dein Einkommen! Immer!

Über was sprichst du? Wo geht deine Energie hin?

Ein gesunder Körper braucht eine stabile seelisch-energetische Basis

Finanzieller Erfolg braucht eine gesunde seelisch-energetische Basis. Immer.

Geld ist eine materielle Form von Lebensenergie! 

Das eigene Leben NICHT zu leben ist krebserregend

Es gibt nur DICH in deinem Universum 

"Burnout" bekommst du nicht durch Stress oder Überforderung sondern durch den Krieg gegen dich selbst! Beende ihn! 

Während du auf die große Show, den Knall wartest ... läuft der Erkenntnisprozess ganz subtil an dir vorbei. Sei achtsam!

Stationen
1977 bis 2018: München, Münchner Umland

2018 bis 2020: Landkreis Landsberg am Lech

2020 bis Heute: Ohne festem Wohnsitz auf Reisen

Besuchte Länder (bis 2024, ohne Anspruch auf Vollständigkeit)

Mexiko, Costa Rica, Paraguay, Nicaragua, Kolumbien, Panama, El Salvador, Honduras, Ungarn, Österreich, Schweiz, Italien, Slovenien, Kroatien, Spanien, Portugal, Frankreich, Irland … 

